
Referat fra møte i Matematisk fagutvalg, 23. februar 2017
Matematisk fagutvalg
24. februar 2017

Marius og Clara har meldt fravær. Kristian møtte ikke opp.

1 Godkjenninger og valg av referent

1.1 Valg av referent
Sekretær valgt til referent.

1.2 Godkjenning av innkalling
Innkalling godkjent.

1.3 Godkjenning av dagsorden
Dagsorden godkjent.

2 Saksliste

2.1 Hyttetur
Fagutvalget fikk sendt ut påmeldingsmail i går (22. februar), og foreløpig er det offisielt 12 påmeldte. Marius,
Tale og Eva skal delta fra fagutvalget. Vi trenger et faglig bidrag til hytteturen, hva det skal være har ikke blitt
avklart ennå. Marius har forespurt om vi skal ha noen plakater, men siden det er såpass kort tid til avgang
ble det bestemt at vi heller fokuserer på å nå ut til studentene via internett. Hittil er det kun sendt ut mail til
førsteårsstudentene, i morgen blir det sendt ut mail til alle på bachelor på MIT og MAEC.

Neste år er det mulig at fakultetet sponser hele hytteturen i stedet for litt sponsing fra instituttet, dersom
instituttet får tilslag på studieforbedrende midler.

2.2 Mattefrokost 28. februar
Mattefrokost var planlagt å være om fem dager. Det skulle skrives mail, lages plakater og facebookevent innen
den tid. Siden det var så kort tid til dette, og det er mye som må gjøres, ble det bestemt at mattefrokosten
flyttes til 9. mars klokken 9-10.30. Rommet skal overtas av andre klokken 11, så det må være ryddet opp til da.
Paul booker rommet.

2.3 Møter siden sist
2.3.1 MNSU 20.02.17

MNSU kommer ikke til å støtte noen rektorkandidat, men ønsker å oppfordre studentene til å stemme. MNSU
ønsker at fagutvalgene skal oppfordre instituttet om å søke etter studieforbedrende midler.



2.3.2 Nettverksmiddag med Realistlista

Eva representerte fagutvalget på nettverksmiddagen.

2.4 Neste MFU-møte
Neste møte blir satt til å være torsdag 16. mars, klokken 16.15 i møterommet i 11. etasje.

3 Eventuelt

3.1 Lesesalsplasser
Søren og Bjørn har fått MNSU til å ta opp med fakultetet at vi har manglende lesesalsplasser til masterstudentene
våre. I referatet fra møtet står det at dette må ordnes.

3.2 Bedriftspresentasjoner
3.2.1 BEKK

Nettskjema har blitt sendt ut for påmelding, dette arrangementet ser ut til å være i rute.

3.2.2 SSB

Vi har blitt enig om dato for dette arrangementet, det blir 29. mars. SSB ønsker også å nå ut til samfunnsøkono-
mene også, så Eva skal sende en mail til det tilhørende fagutvalget.

3.3 Emneevalueringer
Emneevalueringer er oversendt til Kristian Ranestad og studieutvalget. Kristian (fra fagutvalget) har meldt at
han ønsker å lage en mal til hvordan nye rapporter skal utformes, så dette blir potensielt implementert i høstens
rapporter.

3.4 PopMat
Simon har en halvveis avtale med Jonathan Feinberg om å holde en PopMat, og følger opp dette.

3.5 Reglementsendring i lesesalsstatuttene
Søren har sendt mail til instituttet og fagutvalget der han foreslår endringer i lesesalsstatuttene. Det er to
endringer. Se skriv. Fagutvalget vedtar disse endringene.

3.6 RealKarriere 2018
RealKarriere ønsker nye representanter for det nye året. Vi kan ikke være sikre på hvem som sitter i fagutvalget
neste år, så vi ønsker i utgangspunktet ikke en utskiftning på vår representant nå, men må regne med at
representanten kan bli skiftet ut ved valgallmøtet til høsten. Vi skal forhøre oss med RealKarriere om hvordan vi
kan ordne dette.

3.7 Mail fra K. Ranestad
Fagutvalget har motatt en mail om et dialogmøte fra instituttet. Paul skal stille som representant på dette.
Dette er en slags medarbeidersamtale mellom fakultetet og instituttet for å følge opp instituttet.
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